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Саме для швидкого і якісного обслуговування великої кількості автомобі-
лів в автосервісі була розроблена автоматизована система для автосервісу, яка 
дозволяє збирати, структурувати і зберігати необхідну інформацію не тільки 
про роботу в автосервісі, а й включатиме в себе інформацію про клієнтів, їх ав-
томобілі, склади  з деталями.  

Дана система повинна містити ряд можливостей: 
- оформлення замовлень; 
- ведення статистики (попит на послуги, виконані замовлення співробітни-

ками); 
- перегляд історії виконаних замовлень; 
- ведення клієнтської бази; 
- здійснення виплати й нарахування грошей робітником за виконання ро-

боти; 
- інтуїтивно зрозумілий та гнучкий інтерфейс для користувача. 

 
Введення в експлуатацію інформаційної системи дозволяє автоматизува-

ти збір і зберігання даних про замовлення, клієнтів, автомобілів, співробітників 
автосервісу, деталях, які розташовані на складах і безпосередню інформацію 
про склади. 
 
 

ІНФОРМАЦІЙНА УПРАВЛЯЮЧА СИСТЕМА 
ПІДТРИМКИ РОБОТИ ФІРМИ З ВАНТАЖОПЕРЕВЕЗЕННЯ 
Олєйник О. В., студент 341 групи, каф. ІТ та КБ ОНАХТ, м. Одеса 

Науковий керівник – Владімірова В.Б., ст. викладач, 
каф. ІТ та КБ ОНАХТ, м. Одеса 

 
Автомобільний транспорт – це  найпоширеніший вид транспорту зараз.  
Основні сфери застосування автомобільного транспорту – розвіз і підвіз 

вантажів до магістральних видів транспорту, перевезення промислових і сіль-
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ськогосподарських вантажів на короткі відстані, внутрішньо-міські перевезен-
ня, перевезення вантажів для торгівлі й будівництва, можливість доставки ван-
тажів "від дверей до дверей". На далекі відстані автомобільний транспорт пере-
возить швидкопсувні, особливо коштовні, потребуючі швидкої доставки, не-
зручні для перевантаження іншими видами транспорту вантажі. Нині без авто-
мобільного транспорту неможлива діяльність жодної галузі господарства. 

Вантажоперевезення – це процес, внаслідок якого відбувається перемі-
щення з одного місця в інше будь-яких об'єктів за допомогою транспорту. Ван-
тажоперевезення, що здійснюються за допомогою автотранспорту характери-
зуються наступними рисами: 

 дуже швидка і своєчасна доставка; 
  забезпечення повного контролю над вантажем, під час перевезення. 
 гнучке планування маршрутів. 
 висока економічність. 
Зараз без інформаційних технологій не може обійтися жодна компанія. 

Перевізникам дуже потрібна автоматизація незалежно від обсягів бізнесу. А ви-
користання інформаційних технологій – це завжди скорочення трудовитрат, а 
отже економія витрат. 

Розроблена інформаційна управляюча система підтримки роботи фірми з 
вантажоперевезення призначена для роботи менеджерів по прийому замовлень. 
Вона має ряд можливостей: 

 управління замовленнями; 
 управління інформацією про автопарк підприємства та персонал; 
 пошук інформації в системі; 
 роздрукування необхідної для роботи документації. 
Основним засобом реалізації даної системи було обрано середовище роз-

робки додатків Borland Delphi 7, яке засновано на об’єктно-орієнтованій мові 
програмування. А для структурування і маніпулювання даними була обрана си-
стема управління базами даних – Access. 
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ПРОЦЕССА ЗАКАЗА ПИЩИ СО СЛУЖБ ДОСТАВКИ ПОД РАЗНЫЕ 

ПЛАТФОРМЫ 
Остер Д.Р., студент ТПА ОНАПТ 
Руководитель Склярова Ю.О. 

 
В эпоху информационных технологий компьютерной автоматизации под-

даются все сферы деятельности человека без исключения. Сегодня в стреми-
тельно развивающемся мире компьютер стал неотъемлемой частью жизни каж-
дого из нас и теперь трудно представить жизнь без него. Человечество за по-
следние 50 лет совершило колоссальный прорыв в области компьютерных тех-
нологий и технический прогресс только набирает темпы. Сложно представить, 


